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SLEEP’N’'DREAM

2 layers plus / 2 HuBa +
baby cot / peTtcka kowa pa

MANUAL INSTRUCTION
NHCTPYKUWA 3A YTIOTPEBA
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@ IMPORTANT! KEEP FOR FURTHER REFERENCES.

READ CAREFULLY!

(_ SAFETY REQUIREMENTS )

1. Warning! Be aware of the risk of open fire and other sources of strong heat, such as electric bar
fires, gas fires, etc. in the near vicinity of the cot.
2. Warning! Do not use the cot if any part is broken, torn or missing and use only spare parts
approved by the manufacturer.
3. Warning! Do not leave anything in the cot or place the cot close to another product which could
provide a foothold or present a danger of suffocation or strangulation, e.g. strings, blind/curtain cords
etc.!
4. Warning! The cot is ready for use, only when the locking mechanisms are engaged and check
carefully that they are fully engaged before using the folding cot.
5. Warning! The lowest position is the safest and the base should always be used in that
position as soon as the baby is old enough to sit up.
6. Warning! When choosing a mattress, keep in mind that:

- the distance between the surface of the mattress and the edge of the cot must be at least 500
mm when the base is in the lowest position and 200 mm when is in the highest position!
7. All assembly fittings should always be tightened properly, should be checked regularly and
retightened as necessary.
8. To prevent injury from falls when the child is able to climb out of the cot, the cot shall no longer be
used for that child.
9. The length and width shall be such that the gap between the mattress and the
sides and ends does not exceed 30 mm.

EN 716-1, 2:2008+A1:2013 EN12221-1,2 EN 71

(' MAINTENANCE AND CARE )

ATTENTION! If you use the cot outdoors, please clean all parts throughly after each use.

Cleaning. To clean use soapy water or soft cleaning detergent. Handwash the bag with soapy water.
Do not iron. Do not bleach.

ATTENTION! Do not put bulk objects in the cot that can help the baby to jump out from the cot. Do
not place the cot near heating devices because it will damage the plastic and fabrics.

ATTENTION! Use the cot regarding to these instructions!

( PARTS )

1.Cot -1pc.
2. Mattress -1pc.
3. Second level of the cot -1pc.
4. Metal pipes -4 pc.
5. Diapers Changing Mat -1pc.
6. Canopy with toys -1pc.
7.Bag -1pc.



(_ ASSEMBLING OF THE COT )
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e Put away the mattress which is placed around
the cot by unsticking the three soft bonds.

o Unfold the cot at half. Catch the middle part of the long upper tubes
and lift it up till the mechanism situated in the middle of the tube is locked.
In the same time the vertical tubes (baby cot legs) should be close to each
other at its lower end which provides the easy locking of mechanism.
Repeat the same procedure with the rest of the upper tubes.
Check if the lockers of each one are well locked by slightly pressing
downwards the middle part of the tube.

« Press downwards till the lower tubes are straightened and locked.
Then the all sides are straightened and stabled. Unfold the mattress
and put it on the bottom of your cot. Your cot is ready to use.

The mark on the cot indicates the maximum thickness of the mattress to be used with
the cot.



(' ASSEMBLING THE SECOND LEVEL OF THE COT )

o Fit the tubes together.

o Take off the mattress.

o Place the mattress support inside the cot, ensuring that all the hooks are
hooked over the top rails. Now place the mattress inside the support.
Fix the baby diapers changing mat and canopy with toys by the clips.




(MOUNTING THE ACCESSORY’S )

1.Mount the toy bar.
2. Mount the diapers changing mat.
3. Mount bottle and accessory tray.
The baby cot is ready for use.
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( DISMANTLING OF THE COT )

o Take out the mattress and pull the centre
band up to higher as shown on the figure 1.

¢ Release the button up on rails centre, make it droop as “V”. Please, pull the centre band up more,
if not be completely droopy, then press again as shown on the figures above.

e Secure the bulge fully up and push four legs together.

e Wrap it in mattress and clip o Put the whole wrap in the
tightly as shown on the figure 3. carry bag for travel.
ATTENTION!

For easier unlock of the mechanism by pressing the buttons you need to lift the tube up. The hard
pushing of the tube downward with locked mechanism leads to serious damage!



BAXHO! 3AMA3ETE 3A NO-HATATbLUHN CIPABKW.

NMPOYETETE BHUMATEJIHO!

(_ M3UCKBAHMS 3A BE3OMACHOCT )

1. BHnmanume! BHumaBariTe 3a onacHOCTTa OT OTKPUT OrbH U APYrM U3TOYHULUM Ha CUHA TOMNMMHa,
KaTo eNeKTPUYECKUN MEYKM C PEeOTaHW, ra3oBU NEYKM N T.H. B HEMNOCPEACTBEHA ONM30CT A0 OETCKOTO
nerno.

2. BHumaHue! He nsnonaeaiiTe kollapara, ako HSIKOSi YacT € cuyneHa, ckbcaHa Unv nuncea, u
13rnon3eanTe caMo pe3epBHY YacTu, 0ogoBpeHN OT MPOU3BOAUTENS.

3. BHumaHme! He ocTaBsinte npegmeTy B NernoTo Uin He NocTaBAnTe NernoTo A0 NpeameT, KOUTo
MOXe [a ce M3Mon3Ba 3a KaTepeHe unu Aa cb3gaze onacHOCT OT 3aJyllaBaHe Unv yaylaBaHe
Hanpumep BPb3kK, BbXKEHLa Ha wopu/3aBecu u ap.!

4. BHMmaHue! [1eTCKOTO NErno e roToBo 3a MNofi3BaHe caMo, Korato Grokupalyute MexaHu3mu ca
3a4efiCTBaHN, U NpoOBEepeTe BHUMATENHO Aanu ca Hamb/IHO cpaboTunu, Npeav Aa u3nonaeare
CrbBaeMOoTO AETCKO Nerno.

5. BHumaHue! Hain-gonHoTo nonoxeHue e Hain-6esonacHOTo U ocHoBaTa TpsibBa BUHaru ga ce
13rnon3ea B TOBa MOMOXEHWE OT MOMEHTA, B KOUTO 6ebeTo e AocTaTbYHO rofsiMo Aa ce U3npassi B
nernoro.

6. BHumanue! CnasBaiite criefHuTe yKkasaHus npy nsbopa cm Ha matpak:

- pascTOSIHMETO MeXay ropHaTa NoBbpXHMHA Ha MaTpaka v ropHust pbb Ha pamkaTa Ha nerrnoto aa
€ MUHUMYM 500 MM., KOraTo AbHOTO € B CBOETO HaW-HUCKO nonoxeHue, n 200 MM., Korato ce Hamupa
B Hali-BMCOKO MonoxeHune!

7. BCUYKkM MOHTaXXHU NpUCbeanHUTENHM eneMeHTn TpsabBa BuHary fa 6baaTt npaBuIiHO 3aterHati,
penoBHO TpsibBa fa ce NpoBepsiBaT U Aa ca 3aTsarat NOBTOPHO, ako € Heobxoanmo.

8. 3a ga ce npenoTBpaTh HapaHsiBaHe B CreAcTBME Ha NagaHe, koraTo AeTeTo e cnocobHo aa ce
nokaTtepu 1 ia u3nese OT KoLlapaTa, KollapaTa He TpsibBa [ja ce 13ror3Bsa noseve.

9. lbmkuHaTa 1 WwupuHata Tpsibea Aa 6baaT TakMBa, Ye NpasHuHaTa Mexay MaTpaka U CTpaHuTe u
KpauLiata He TpsibBa aa npesuwasa 30 Mm.

BOC EN 716-1, 2:2008+A1:2013  BAC EN12221-1,2 B[AC EN 71

( TPMXXKA N NOAAPBXKKA )

BHUMAHME! Ako n3nonseare Kollaparta HaBbH, NOYUCTETE NONenHanms no Kkpakarta npax, Kakto n
Mo ocTaHanuTe eneMeHTH, Thil KaTo nonagHan B MexaHu3ma Ha KryankuTe, MoXe Aa NpuunHu
Cepuo3Ha nospeaa.

NounctBaHe. MNpu Hyxaa U3NON3BanTe Mek canyH v Tonna soaa. MNpaHeTo Ha YaHTaTa Moxe Ja
M3BbPLLUUTE PBYHO B TONNa Boaa, 6e3 Aa s rmaguTe. He nanonssaiite 6enuna.

BHMUMAHME! He noctaBsiite 06emMncTi npegmeTn B koLlapaTa, KOMTo MoraT Aa noMorHaT Ha AeTeTo
[a ce NpexBbpnu Had nperpagHnTe Mpexu. He noctaBsinTe kowapaTa 40 OTONAUTENHU ypeau, Tbid
KaTo ToBa MOXe [Ja NoBpeau NinacTMacoBUTE U TEKCTUMHU YacTy.

BHUMAHME! 3a npaBunHata ekcrnnoaTtaums U cbxpaHeHne Ha Balwuara kowapa, BHMMaTenHo
npoveTeTe HacTosALaTa MHCTPYKUMSA U TOYHO 51 cna3sanTe!

(. 4yactm )

1. [leTcko kpeBaTye -16p.
2. Matpak -16p.
3. BTopo HMBO Ha KollapaTa -16p.
4. MetanHu Tps6m -4 6p.
5.1not 3a noBmBaHe Ha 6ebeTo -16p.
6. CEHHUK C Urpajkm -16p.
7.YaHTa -16p.



(_ MOHTWPAHE HA KOLWUAPATA )
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o OTCTpaHeTe NOCTaBeHUs1 OKOIIO Hesl MaTpak,
KaTo 3a LenTa oTnenuTe TpUTe MEKV BPb3KU.

¢ PasrbHeTe KoluapaTa HanosrioBuHa. XBaHeTe B cpeaata egHa ot
rOpHUTE AbArM TPLOM M NOBAUIHETE Harope A0 3akMioYBaHETO
Ha MexaHu3ma, Hamupall, ce B cpefiaTta Ha Tpbbarta. [pu ToBa
OencTBre BepTMKanHuTe Tpbbu (kpakaTa), TpsbBa Aa ca neko
CBUTM B JOMHWS CU Kpal, KOETO OCUTypsiBa NECHOTO 3akrouBaHe
Ha mexaHu3ma. MoBTopeTe chblyaTa npoueaypa 1 3a octaHanuTe
TpbOW, KaTo NpoBepUTE AaNN MexaHU3MuTe ca cpaboTunm
(neko nputucHeTe TpbbaTta Hagony).

o Pa3TBOpETE MakCMMarnHo [OMHUs Kpal Ha KollapaTa v NpUTUCHETe
Haflony cpefiata Ha bHOTO, MPW KOETO CTpaHULUTE U ABHOTO TpsibBa
fa ca go6pe onmbHaTK 1 KolLapaTa Aa cTou cTabunHo Ha noga.
Pa3nbHeTe MaTpaka v ro noctaBeTe Ha AbHOTO Ha Balata kowapa.
Bawara kollapa e rotoBa 3a nonaBaHe.

3HaKbT Ha KowapaTa Noka3Ba MakcuMMarnHaTta gebenvHa Ha MaTpaka, KOUTO Lie ce u3nonssa ¢

AETCKOTO nerno.



(' MOHTUPAHE HA BTOPOTO HUBO HA KOLLAPATA )

o MoHTMpaliTe MeTanHnTe TpbOM
efHa kbM gpyra.

. OTCTpaHeTe MaTpaka oT
Kowaparta.

o MoHTMpaiTe BTOPOTO HUBO Ha KolliapaTa C MOMOLLTa Ha LUMMKUTE, KaTo ce
yBeEpWTe, Ye 3a JoBpe 3aKpeneHn KbM ropHUTe TpbGOM Ha KoLuapara.
MocTaBeTe MaTpaka Ha bHOTO Ha BTOPOTO HMBO Ha Kollapara.
3akpeneTe noctaBkaTta 3a NnoBvBaHe Ha 6e6eT0 1 CeHHUKA C Urpadkn Ypes
nnacTMacoBUTE KIUMCH.




( MoHTMpaHe Ha akcecoapuTe )

1. MoHTupaiite rpudpa ¢ urpadkute.

2. MoHTupaWiTe nocTaykarta 3a noBuBaHe.

3. MoHTupaiiTe cToiikaTa 3a ByTUnku 1 akcecoapu.
Kowwapata e rotoea 3a ynotpeba.
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( DEMOHTUPAHE HA KOLLAPATA )

. OTCTpaHeTe MaTpaka v usgbpranTte neHTara,
B LleHTbpa Ha ObHOTO Harope, KakTo € nokasaHo

Ha durypa 1.

e HaTucHeTe MexaHU3MWTe B LEHTbPa Ha AbMNrMTe U KbCUTE FOPHU TPBOW U M CrbHETE A0 NONOXeHe,
kaTo bykBata “V”. Mons, n3gbpnaiTe neHTaTa B LEeHTbpa Ha JbHOTO Harope 1 CBUINTE KollapaTta, KakTo
€ rnokasaHo Ha durypuTe no-rope.

o ChbepeTe kpakaTta Ha KoluapaTa 3aefHo.

o YBUINTE MaTpaka OKomMo Kollapara e [locTaBeTe KoLlapaTta B YaHTaTa.
W TO CTErHeTe C TpUTe NeneHku,
KaKTO e nokasaHo Ha durypa 3.

BHUMAHUE!
3a no-necHo oTKMoYBaHe Ha MexaHn3Ma, C NPUTUCKaHeTo Ha ByToHMTe, noBaurHeTe Tpbbata Harope.

CuUnHOTO HaTUCKaHe Ha Tpb6aTa Hagony, NPU HEOTKIMIOYEH MeXaHU3bLM, BOAU A0 Cepuo3Ha
nospepa!
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FR

lit bébé

MODE D'EMPLOI
IMPORTANT! GARDEZ POUR UTILISATION FUTURE. LIRE ATTENTIVEMENT!
EXIGENCES DE SECURITE

1. Attention! Méfiez-vous du feu ouvert et d'autres sources de forte chaleur
comme radiateurs électriques, cuisiniéres a gaz, etc. a la proximité du lit
bébé.

2. Attention ! Ne pas utiliser le lit bébé pour jouer si une de ses parties est
cassée, abimée ou manquante et utilisez uniquement des piéces de
rechange approuvées par le fabricant!

3. Attention! Ne pas laisser dans le lit bébé pour jouer des objets qui
peuvent étre utilisés pour grimper ou créer un risque d'étouffement ou de
suffocation/ par exemple liens, cordons de stores/rideaux, etc.!

4. Attention! Le lit pour enfant est prét pour étre utilisé uniquement
lorsque les mécanismes de verrouillage sont déclenchées, vérifiez
attentivement s’ils fonctionnent complétement avant d'utiliser le lit pliant
pour enfant.

5. Attention! La position la plus basse est la plus slre et la base doit
toujours étre utilisée dans cette position dés le moment ou le bébé est
assez grand pour se tenir debout dans le lit.

6. Attention! Respectez les consignes suivantes lors du choix de votre
matelas:

- La distance entre la surface supérieure du matelas et la partie supérieure
du cadre de lit doit étre 500 mm au minimum lorsque le fond est dans sa
position la plus basse, et 200 mm lorsqu’il est en position la plus élevée!
7. Tous les éléments de fixation et de montage doivent toujours étre bien
serrées, vérifiés régulierement et resserrés si nécessaire.

8. Pour éviter toute blessure due a une chute deés que I'enfant est capable
de grimper et de sortir du lit bébé celui-ci ne doit plus étre utilisé.

9. La longueur et la largeur doivent étre telles que le creux entre le matelas
et les cOtés et les extrémités ne dépasse pas 30 mm.

STANDARD D ETAT BULGARE EN 716-1, 2: 2008 + A1: 2013

STANDARD D ETAT BULGARE EN 1221-1,2

STANDARD D ETAT BULGARE EN 71
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SOIN ET ENTRETIEN

ATTENTION! Si vous utilisez a I'extérieur le lit bébé pour jouer nettoyez la
poussiere collée aux pieds ainsi qu'aux les autres éléments car entrée dans
le mécanisme des serrures elle peut causer de graves dommages.
Nettoyage. Utilisez un savon doux et de |'eau chaude en cas de besoin. Le
sac peut étre lavé a la main avec de I'eau chaude sans le repasser. Ne pas
utiliser de I'eau de Javel.

ATTENTION! Ne placez pas d'objets encombrants dans le lit bébé pour
jouer qui peuvent aider I'enfant a passer par-dessus les filets de cloison. Ne
pas mettre le lit bébé pour jouer pres dappareils de chauffage car cela
peut endommager les pieces en plastique et en textile.

ATTENTION! Pour l'utilisation et le stockage corrects de votre lit bébé pour
jouer lisez attentivement ces instructions et respectez-les!

PIECES

1. Lit bébé — 1 pce

2. Matelas — 1 pce

3. Deuxiéme niveau du lit bébé — 1 pce
4. Tubes métalliques — 4 pces

5. Table pour langer le bébé — 1 pce

6. Protége-soleil avec jouets- 1 pce
7.Sac -1 pce

MONTAGE DU LIT BEBE
Sortez le lit bébé du sac.

Retirez le matelas posé autour de lui en décollant les trois liens souples
pour ce but.

Dépliez le lit bébé a moitié. Saisissez par le milieu I'un des longs tubes
supérieurs et soulevez vers le haut jusqu'a ce que le mécanisme de
verrouillage situé au milieu du tube se verrouille. Ainsi les tubes verticaux
(les pieds) devraient étre légerement pliés a leur extrémité inférieure, ce
qui assure le verrouillage facile du mécanisme. Répétez la méme procédure
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avec les autres tubes en veillant a ce que les mécanismes fonctionnent
(pressez doucement le tube vers le bas).

Ouvrez au maximum I'extrémité inférieure du lit bébé et pressez vers le
bas le milieu du fond, alors les cotés et le fond doivent étre bien tendues et
le lit bébé doit se tenir fermement sur le sol. Dépliez le matelas et mettez-
le sur le fond de votre lit bébé. Votre lit bébé est prét a étre utilisé.

Le signe du lit bébé indique I'épaisseur maximale du matelas qui sera
utilisé avec le lit pour enfants.

MONTAGE DU DEUXIEME NIVEAU DU LIT BEBE

- Montez les tubes métalliques un a un

- Enlevez le matelas du lit

- Montez le deuxieme niveau du lit bébé a I'aide des pinces en vous
assurant qu’elles sont bien attachées aux tubes supérieurs du lit
bébé. Mettez le matelas sur le fond du deuxieme niveau du lit bébé.
Attachez la table pour langer le bébé et le protége-soleil avec jouets
par les pinces en plastique.

MONTAGE DES ACCESSOIRES
1. Montez la touche avec les jouets.
2. Montez la table a langer.
3. Montez le portant pour bouteilles et accessoires.
4. Lelit bébé est prét a étre utilisé.

DEMONTAGE DU LIT BEBE

Retirez le matelas et tirez vers le haut la bande du centre du fond comme
indiqué sur la figure 1.

Appuyez sur les mécanismes au centre des tubes supérieurs longs et
courts et pliez- les jusqu’a la position en lettre V. Veuillez tirer la bande au
centre du fond vers le haut et pliez le lit bébé comme indiqué sur les
figures ci-dessus.

Rassemblez ensemble les pieds du lit bébé

Enroulez le matelas autour du lit bébé et serrez-le par les trois adhésifs
comme indiqué sur la figure 3.

Placez le lit bébé dans le sac.

D 14



ATTENTION!

Pour faciliter le déverrouillage du mécanisme soulevez le tuyau vers le
haut en appuyant sur les boutons.

La forte pression du tube vers le bas, avec mécanisme non verrouillé
conduit a de graves endommagements!

15
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Sleep 'N' dream
NapkokpEParto
OAHIHEZ XPHZHZ

2HMANTIKO: AIABAZTE TIZ OAHTIEZ AYTEZ MPOZEKTIKA KAI AIATHPHZTE TIZ TIA
MEAAONTIKH ANADOPA!

OAHTIEZTIA AZQAAH XPHZH

1. Mpoooxn! NMpooéfte W6laitepa Tov Kivouvo PwTLAG Kal AAAwY TtNywv SuvaThg
Bépuavong, Omwe NAEKTPLKO, UYPOEPLO KTA OTOV QUTEG BploKovial g KOVIWN
anootacn anod To MapKokpERaATo.

2. Mpocoxn! Mnv xpnoLUoToLEiTe TO MOPKOKPERATO OE TEPIMTWAON TTOU TUNHOTA
TOU €lvol OMOCUEVO, OXLOMEVA I €AAELTTOVTO KOL XPNOLUOTIOLEITE povVaxO
OVTAAAQKTLKA LEPN TO OTIOLA ELVAL EYKEKPLUEVO OTTO TOV KATOLOKEU ALOTH).

3. Mpocoxn! Mnv adnvete tinota oto MapkokpEPato f pnv tomobeteite TO
TapKoKpERBATO Kovtd ot dAAAa mpoidvta ta omoia Ba umopoloav va
AELTOUPYNOOLV WG OTNPLYHa Yo va ByeL £Ew 1 va TipokaAEaouy kivéuvo aaduiiag,
OTPOYYAALOUOU KTA OIS AOUPLA, KOUPTIVES, OXOLWVLA KTA.

4. Npocoyn! XpnolUomoL)oTeE TO TAPKOKPERATO HMOVO OTOV OL pnxoviouol
QTTOKAELOMOU evepyOTIOLOUV Kal eAEYETE av cuvepyalovTal KAAAQ TTpLV va apxioete
V0L TO XPNOLOTIOLNOETE.

5. Mpoooxn! H katwtepn B¢on eival n mo achaAng Kol n Bacn TPEMeL va
Xpnolpomoleital mavta ¢’ auth T B€0n amo Tn oty mou To modi oo Unopel va
KaBetal 6pbLo.

6. Mpoaooyn! AkoAouBroTe TIg tapoloeg 0dNyLleg OTAV ETUAEYETE OTPWHAL

- n amdoTacN AVAUESA OTO AVWTEPO UEPOC TOU OTPWLATOC KOLL OTO OVWTEPO LEPOG
TOU TTAQLOLOU TTOPKOKPEPRATOU TIPETEL VA Elvail TOUAAXLOTOV 500mm OTav 0 TTATOG
elval og xapnAodtepn B£on tou, Kal TouAdylotov 200mm otav gival og avwWToTog
Bon tou.

7. EAéy€te mpooekTikA Ta cuvappoAoyoUpeva pépn (Bideg kal muptoivia) kat
BeBalwBeite OTLElvaL kaAd odLypéva kal odifte Ta fava av elval amapaitnto.

8. Mnv xpnouwlomnoleite to mapkokpEPato otav to maldi eival oe Béon va
okapdalwoel, yla va arnodpUyeTE TOV KIvOUVO TITWOoNG.

9. H amootaon aVAECO OTO OTPWLA KoL 0T AKPQ/TIAEUPEC TOU TIOPKOKPERATOU
SdevmpémneLva eivaL tepLocoTePo a6 30 mm.
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Eupwnaiko mpotuno avadopadg: EN 716-1,2:2008 +A1:2013 EN 12221-1,2
EN71

OPONTIAA KAl 2YNTHPHZH

MPOZOXH! Av xpnotluomoleital To mapkokpEPRato £Ew, kabapiote Tov GUUO ToU
elval ota modla tou mapkokpéPRatou, kabapiote kal GAAQ Ta PEpN TOU ylati av
UTTAPXEL ALLOC OTO NXAVIOUO ptopei va mpokaAéoel coBapeg BAaPEg.

KaBaplopog. MNa va kaBaploete to mapkokpéBato XpnolUomoleloTe HAAAKO
oamouVvL Kal {eaTto vepo. Mmopeite va MAEVETE TNV TOAVTA OTO XEPLa e {E0TO VEPO,
Xwplgvatn olbepwvete. Mnv xpnoLpomnoleite YAwpivn.

MPOZOXH! Mnv adrvete TmoTa OTO TAPKOKPERATO N UV TomoBeteite TO
TIPKOKPERATO KOVTA o€ GAAQ TTpolovTa Ta omola Ba prmopoloayv va AELTOUPYooUV
w¢ oTAPLYMa yLa To Ttadi va Byet €€w. Mnv TomoBeTeite To MOPKOKPEPATO KOVTA O€
nnyég Suvatng Bépupavong ylati pmopolv va BAGPouv Ta TAQOTIKA KOl
VhAVTOUPYLKA PEPN.

MPOZOXH! Mo tn cwoTn XprHon Kal cuvthpnon Tou mopkKokpERatou cag, Stofdacte
T(POCEKTLKA KoL KoAoU B oTe TIG 08Nyieg auTEg!

MEPH

1. Nadkd mapkokpéPRato -1tep.
2. ITpwpa -1ltep.
3. AeUtepo eminedo Tou mapkokpERatou -1tep.
4. MetoAALkol oWANVEC -4tep.

5. AAN\a€Lépa pwpou -1tep
6. Tévta pe mauyvidlo -1tep.
7.0n1KnN -1tep.

2YNAPMAAOIHZH TOY NAPKOKPEBATOY
ByaAte to mapkokpéBatou amo tn 6rkn tou.
ATIOLOKPUVETE TO OTPWHO OTOV EEKOANN OTE TAL TPLAL AUTOKOAANTOAL.
ZedumAwoTe To TaPKoKpEPRATOU oTN HEan. Midote otn péon €va amod Toug
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OVWTEPOUC OWANVEC KL ONKWOTE TIPOC TO TAVW WG To KAsldwpa Ttou
pnxaviopol mou PBploketal otn péon tou ocwAnva. Otav KAVeTe autd oL
katakopudol ocwAnveg (ta modla) mpémel va eival Alyo odlypévol oto
KATWTEPO TEAOG TOUG, £TOL UMOpPE(Te va KAELOWOETE EUKOAQ TOV UNXOAVLOUO.
EmavaAdPete TG (8Leg SpATEeLS Kal yla Toug AAAoUG owAnveg KaBwg eAéyéte av
oLunxaviopot cuvepyalovtal (mEote Alyo ToV CWARVA TTPOG T KATW)
Avoifte 600 Ynopeite TO KATWTEPO TEAOG TOU TTAPKOKPEBATOU Kal TILECTE
TPOG TOL KATW TN KECN TOU TIATOU KOl TLG TTAEUPEG KOLL TOV TTATO TIPETEL VAL Elvall
TEVIWMEVOL KOl TO TIOPKOKpEPRATO va gival otabepo. Avoite To oTpwua OTO
napkokpEPRato. To mapKokpEPRATO eival ETOLUO.
To onpelo gival yla To avwTaTo TAX0G OTPWLATOC TIOU TIPETEL VA XPNOLOTOLELTOL
OTO AL LKO KpEPATL.

2YNAPMAAOTHZH AEYTEPQY EMINEAQY TOY MAPKOKPEBATOY

JUVOPUOAOYHOTE TOV €vav CWANVA yLa TOV AAAOV.

ATIOPOKPUVETE TO OTPWLOL OTIO TO MAPKOKPEBATO.

JuvapuoAoynoTte To SeUTEPO MIMESO UE TIG TOLUTLEG Kal BeBalwBeite 6Tl
aUTéG edappolovtal KaAd OTOUG OVWTIEPOUC owAnves. TomoBetrote TO
oTpwpa oto BaBog tou deltepou eninedou. AUVaPWoTe TNV aAAaLEPA LwpOoU
LLE TOLTTAQLOTLKA GUPPATTTLKAL.

2YNAPMAAOIHZHTQN AZEZOYAP
1. JuvopuoAoynoTE TNV Umapa Ue atyvidia.
2. XuvappoAoynote tnv aAlaélépa pwpou.
3. JUVAPHOAOYNOTE TNV UTTAPA YLO LTTOUKAAEG KOl A€ECOUAP.
To mapKokpERaTo eivat ETOLUO.

AIMAQMATQOY NAPKOKPEBATOY

AmoBaAete 1o oTpwWUA, TPAPAETE MTPOG TA TTAVW TNV TALVIO OTN HEOT, OTIWE
daivetatoto xAua l.

MECTE TOUG UNXOVLOUOUG OTN MECN TWV MOKPWY KOl KOVIWV aVWTEPWY
OWANVWV Kat TUAETE Toug OMwWG To ypaupa «V». MapakaloUue, tpaprte
TPOG TA TAVW TNV Tawio otn péon Kal TUAKETE To MapKOKPERATO, OTIWE
daivetal ota oxnuata.

MaZéte Ta moSLa Tou mapkokpERatou.

TomoBeTOTE TO OTWHA YUPW OTO MAPKOKPERATO Kol odNETE e Ta Tpla
OQUTOKOAANTO, OTIWC paiveTal oto Ixua 3.

TomoBetnote To MapKoKPERATO oTN BrKN.
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MPOZOXH!

lNa 1o eUkoAo EekAeldwA TOU UNXOVLOUOU OTOV TILELNTE TA KOUUTILA, QVAONKWOTE
TOV CWANVOL TIPOG TAL TIAVW.

H Suvatr) nieon Tou cwAnva TPOG Ta KATW OTAV 0 NXAVIOHOG ival KAELWSWUEVOG,
umnopeiva npokaiet coBapr BAaRN!
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6.

Sleep 'N' dream

Box per bambini
MANUALE DI ISTRUZIONI

IT IMPORTANTE! CUSTODITE PER CONSULTAZIONI
ULTERIORI. LEGGETE ATTENTAMENTE!

ESIGENZE DI SICUREZZA

Attenzione! State attenti per il pericolo di fuoco aperto ed altri fonti di
calore intenso come stufe elettriche con fili, stufe a gas, ecc. che si
trovano vicinissimo al lettino del bambino.

Attenzione! Non usate il box se una delle sue parti sia rotta, lacerata o
se manchi. Usate solo parti da ricambio approvate dal produttore.
Attenzione! Non lasciate nel lettino degli oggetti oppure non mettete il
lettino vicino ad un oggetto che il bambino possa usare per
arrampicarvisi o che possa creare il pericolo di asfizione o di
schiacciamento, ad esempio lacci, cordoncini per le serrande/le tende
ed altri!

Attenzione! I lettino ¢ pronto ad essere usato solo dopo l'attivazione
dei meccanismi di blocco. Prima di usare il lettino pieghevole,
controllate attentamente se si siano completamente attivati.
Attenzione! La posizione piu sicura ¢ quella inferiore e il fondo del
lettino si deve usare nella posizione inferiore proprio dal momento
quando il bambino comincia a reggersi in piedi da solo.

Attenzione! Alla scelta del materasso, osservare le indicazioni
seguenti:

- la distanza tra la superficie del materasso e il bordo superiore del lato del
lettino deve essere almeno 500 mm, se il fondo si trova nella sua posizione
inferiore, e almeno 200 mm, se si trova nella sua posizione superiore!

7.

Tutti gli elementi di assemblaggio devono essere sempre ben serrati, si
devono controllare regolarmente e, se necessario, si devono serrare di
nuovo.

Per preservare il bambino da lesioni a causa di cadute, non dovete usare
piuil box se il bambino ¢ idoneo ad arrampicarsi e ad uscire dal box.

La lunghezza e la larghezza devono essere tali che il vuoto tra il
materasso ed ilati e le estremita non deve superare 1 30 mm.
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ATTENZIONE! Se usate il box fuori, pulite la polvere, appiccicatasi ai piedi,
e anche agli altri elementi, poiché se la polvere si trovasse nel meccanismo

CURA E MANTENIMENTO

delle serrature potrebbe causare danni gravi.

Pulizia. Se necessario, usate sapone tenero e acqua calda. Potete lavare il sacco
amano, in acqua calda, senza usare il ferro da stiro. Non usate la candeggina.

ATTENZIONE! Non mettete degli oggetti ingombranti nel box i quali
potrebbero aiutare il bambino ad oltrepassare le reti di sicurezza. Non lasciate
il box vicino a fonti di calore, poiché questo potrebbe danneggiare le parti in

plastica o in tessuto.

ATTENZIONE! Per lo sfruttamento regolare e per la custodia corretta del
vostro box, leggete attentamente il presente manuale di istruzioni e osservate

inmanierarigida!
PARTI
1. Lettino per bambini -n. 1
2. Materassino -n. 1
3. Secondo livello del box -n. 1
4. Tubimetallici -n. 4
5. Fasciatoio -n. 1
6. Capottina con giocattoli -n. 1
7. Sacco -n. 1
MONTAGGIO DEL BOX

1. Tirate il box fuori dal sacco.

21

EN 12221-1,2



2. Levate il materassino che l'avvolge, staccando i tre legamenti
morbidi.

3. Spiegate il box a meta. Prendete in mezzo uno dei lunghi tubi superiori
e sollevate insu fino alla chiusura del meccanismo che si trova al
centro del tubo. Durante questa azione, i tubi verticali (i piedi) devono
essere leggermente piegati nella loro estremita inferiore, il che
assicura la facile chiusura del meccanismo. Ripetete la stessa
procedura anche per gli altri tubi, controllando se 1 meccanismi
abbiano funzionato (premere leggermente il tubo all'ingiu).

4. Spiegate in grado massimo la parte inferiore del box e premete ingiu il
punto centrale del fondo; in questo momento i lati e il fondo devono
essere perfettamente spiegati e il box deve stare fermo sulla
superficie. Aprite il materassino e mettetelo al fondo del vostro box;
con questa procedura esso ¢ gia pronto ad essere usato.

Il segno sul box indica lo spessore massimo del materasso che verra usato
insieme al lettino del bambino.

MONTAGGIO DEL SECONDO LIVELLO DEL BOX

1. Assemblate 1 tubi metallici I'uno all'altro.
2. Togliete il materassino dal box.
3. Montate il secondo livello del box, servendovi delle mollette e

assicurandovi che sono ben fissate ai tubi superiori del box.

Mettete il materassino al fondo del secondo livello del box.

Fissate il fasciatoio e la capottina con i giocattoli, servendovi delle
mollette in plastica.

Montaggio degli accessori

1. Montate labarra conigiocattoli

2. Montate il piano per il cambiamento dei pannolini
3. Montate la tasca per le bottigliette e gli accessori
I1box ¢ pronto ad essere usato.

SMONTAGGIO DEL BOX
1. Togliete il materassino i tirate insu il nastro che si trova al centro del
fondo, come evidenziato sulla figura 1.
2. * Premete 1 meccanismi al centro dei tubi superiori lunghi e corti e
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piegateliin “V”. Tirate insu il nastro che si trova al centro del fondo e piegate
il box, come evidenziato sulle figure sopra.

* Unite insieme i piedi del box.
3. Avvolgete il materassino attorno al box e serratelo con 1 tre legamenti
adesivi, come evidenziato sulla figura 3.
4. Mettete 1l box nel sacco.

ATTENZIONE!

Per la piu facile apertura del meccanismo, sollevate il tubo all'insu,
premendo i1 bottoni. Il forte premere del tubo all'ingiu, nel caso il
meccanismo sia chiuso, porta a un danno serio!
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PL Sleep'N'dream
Kojec dla dziecka
INSTRUKCJA OBSLUGI
WAZNE! PRZED UZYCIEM DOKtLADNIE ZAPOZNAI SIE Z
NINIEJSZA INSTRUKCIA | ZACHOWAIJ JA NA PRZYSZtOSC.

WYMOGI BEZPIECZENSTWA
1. UWAGA! Ustawienie tézeczka w bezposredniej bliskosSci ptomieni jak i
innych Zrédet ciepta, takich jak grzejniki elektryczne, gazowe itp. — grozi
niebezpieczenstwem.
2. UWAGA! Nie uzywaj kojca, jesli brakuje jakiejkolwiek jego czesci lub jest
ona uszkodzona albo rozerwana. Uzywaj oryginalnych czesci rezerwowych
zatwierdzonych przez producenta.
3. UWAGA! Nie zostawiaj w kojcu zadnych przedmiotdw, takich jak zabawki,
ktére mogg stanowié oparcie na stopy umozliwiajgce dziecku wydostanie
sie z kojca. Stawiaj kojec z daleka od luzno wiszacych przedmiotéw, jak np.
sznurowadta, linki do rolet, zastony itp., ktére moga stanowié
niebezpieczenstwo uduszenia.
4. UWAGA! Kojec jest gotowy do uzytku wtedy, kiedy wszystkie czesci sg
prawidtowo zablokowane. Sprawdz doktadnie zanim uzyjesz kojca.
5. UWAGA! Najnizsze ustawienie kojca jest najbardziej bezpieczne. Uzywaj
tej pozycjiaz do momentu, kiedy dziecko zacznie samodzielnie siadac.
6. UWAGA! Przestrzegaj ponizszych wskazéwek dotyczgcych wyboru
materaca:
- grubo$é materaca zostata tak okreslona, aby zapewnic, ze odlegtosé od
gornej krawedzi materaca do najwyzszego punktu najnizej potozonej
krawedzi lub krarica bedzie wynosita minimum 500 mm (kiedy podstawa
jest na najnizszym poziomie ustawienia) i 200mm (w najwyzszym
ustawieniu)!
7. Wszystkie czesci wchodzace w skfad kojca muszg by¢ doktadnie
zaci$niete. Regularnie sprawdzaj czy nie sg poluzowane i dociskaj, jesli jest
taka potrzeba.
8. W momencie, kiedy dziecko jest w stanie samo wydosta¢ sie z kojca,
nalezy przesta¢ go uzywaé. Zapobiegnie to wypadkom spowodowanych
wypadaniem.
9. Dtugosé i szerokos¢ materaca musi byé taka, aby odstep pomiedzy
materacem, stronamii kraficaminie byt wiekszy niz30 mm.
BDSEN 716-1,2:2008+A1:2013 BDSEN 12221-1,2 BDS EN
71
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KONSERWACIA
UWAGA! Jesli uzywasz kojca na zewnatrz, przetrzyj ndzki i pozostate czesci
z kurzu, poniewaz moze on przyczyni¢ sie do uszkodzenia mechanizmow.
Czyszczenie. Jesli jest taka potrzeba uzywaj cieptej wody z dodatkiem
delikatnego mydta. Torbe nalezy my¢ recznie w cieptej wodzie. Nie uzywaj
detergentow. Nie prasuj.
UWAGA! Nie zostawiaj w kojcu zadnych przedmiotéw, takich jak zabawki,
ktére moga stanowic oparcie na stopy umozliwiajgce dziecku wydostanie
sie z kojca. Nie wystawiaj kojca na bezposrednie dziatanie promieni
stonecznych i innych Zzrédet ciepta, ktdre mogg uszkodzi¢ plastikowe i
tekstylne czesci kojca.
UWAGA! Do prawidtowej eksploatacji i przechowywania kojca, nalezy
uwaznie przeczytac¢ wskazéwki i przestrzegaé niniejszg instrukcje.

CZESCI
1.to6zeczko dzieciece 1szt.
2. Materac 1szt.
3. Drugipoziom kojca 1szt.
4. Rurki metalowe 4 s7t.
5. Przewijak 1szt.
6. Patgk zzabawkami 1szt.
7.Torba 1szt.

MONTAZ KOJCA

e Wyjmij kojec z torby.

e QOdepnij paski na rzepy a materac odtéz na bok.

e Rozsun kojec do potowy. Ztap posrodku jedng z dtuzszych rurek i
zdecydowanym ruchem podnie$ w gore, az do zablokowania
mechanizmu znajdujgcego sie posrodku rurki. W trakcie tego
ruchu pionowe rurki (ndzki) powinny by¢ lekko zgiete w dole, co
pozwoli na tatwg blokade mechanizmu. Tak samo zréb z reszta
rurek upewniajgc sie, ze mechanizmy zadziataty i porecze sg w petni
zablokowane (lekko nacisnij porecz na dot).

e Otwodrz maksymalnie dét kojca. Nacisnij na srodek podstawy kojca,
az bedzie w petni otwarty i zablokowany. Roztozony materac wtoéz

na dno kojca. Kojec jest gotowy do uzytku.
Znak umieszczony na kojcu wskazuje maksymalng grubos$¢ materaca, ktéry
powinien by¢ umieszczony w kojcu.
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MONTAZ DRUGIEGO POZIOMU

e Potacz ze sobg metalowe rurki.

e Wyjmij materac z kojca.

e Zamontuj drugi poziom kojca za pomoca klipsdw. Sprawdz, czy sg
dobrze przyczepione do gornych rurek kojca. Umies¢ materac na
dnie drugiego poziomu kojca. Umies¢ przewijak i patgk z
zabawkami za pomocg plastikowych klipséw.

MONTAZ DODATKOWYCH AKCESORIOW
1. Umies¢ patak z zabawkami.
2. Umies¢ przewijak.
3. Umies¢ uchwyt na butelkiiakcesoria.
Kojecjest gotowy do uzycia.
SKtADANIE KOJCA

e Wyjmij materac i wyciagnij taSme w gore, znajdujaca sie na srodku
dna, tak jak na rysunku 1.

e Naci$nij na mechanizmy znajdujace sie posrodku rurek stelaza i
zegnij je do pozycji przypominajgcej litere ,V”. Pociggnij taSme w
gore, znajdujagcy sie na srodku dna i z16z kojec, tak jak pokazano na
rysunku powyzej.

Ztacz razem nézki kojca.

e Zawin materac wokot kojca i Sciggnij go rzepami, tak jak na
rysunku 3.

e W1tAz kojec do torby.

UWAGA!

Aby tatwiej odblokowaé mechanizm, naciskajgc przyciski, podnies rurke w
gore.

Zbyt silne naciskanie rurek w dét, kiedy mechanizm nie jest
odblokowany, doprowadzi¢ moze do powaznych uszkodzen
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TR Lorelli

Sleep'N' dream
Cocuk oyun parki besik
KULLANIM TALIMATI

ONEMLI! GELECEKTE BiLGi EDINMEK iCIN KORUYUNUZ. DiKKATLE OKUYUNUZ!
EMNIYET ISTEMLERI

1. DIKKAT! Aleni ates ve reotanli elektrik sobalari, gaz sobalari ve diger giiglii 1s1

kaynaklari cocuk besigine samimiyakin olma tehlikesine dikkat ediniz.

2. DIKKAT! Herhangi bir parcasi kirik, kopuk veya mevcut olmayan ¢ocuk oyun

parki besikleri kullanmayiniz.

3. DIKKAT! Besige esyalar birakmayiniz veya besigi cocugun tirmanmasina veya
baglar, kordonlar, perde ipleri gibi zor nefes almasina veya bogulmasina

tehlike yaratabilecek esyalar yakin birakmayiniz!

4. DIKKAT! Cocuk karyolasi bloke etme mekanizmalari harekete gectikten sonra
kullanma hazirdir ve katlanabilen gocuk karyolasinin tam olarak galistigini

denetleyiniz.

5. DIKKAT! En alt pozisyon en cok emniyetlidir ve cocuk besikte ayakta durmaya

baslayinca bu durumda daima besigin tabani kullaniimahdir.
6. DIKKAT!Ddsek seciminde asagidakitalimatlariuygulayiniz:

- dosegin Ust ylizeyi ve besik cergevesi arasinda mesafe minimal dip en
dislik durumda iken 500 mm, en yiiksek durumda bulundugunda ise

200 mm olmaktadir!

7. DIKKAT! Tim montaj birlestirici unsurlar daima muntazam sikilmali, devamli

denetlenmelive gerekirse yeniden sikilmaldir.

8. Cocugun tirmanma ve besikten ¢ikma kabiliyeti mevcutsa eger, diismekten
yaralanmayi 6nlemek icin cocuk oyun parki besik daha fazla

kullanilmamalidir.

9. Uzunluk ve genislik oyle olmalidir ki, dosekle ve yan taraflari ve uglari

arasindaki bosluk 30 mm asmamalidir.

BDSEN 716-1,2:2008+A1:2013 BDSEN12221-1,2,BDSEN71

HiZMET VE BAKIM
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DIKKAT! Cocuk oyun parki besigi disarida kullanirsaniz eger, ayaklarina ve diger
unsurlara yapismis tozlari temizleyiniz, ¢linku kilitleme mekanizmalarina disenler
ciddiarizalaraneden olabilir.

Temizleme. Gerektiginde yumusak sabun ve su kullaniniz. Cantayi sicak su ile elde
yikayabilirsiniz, Gtlilemeyiniz. Agritici kullanmayiniz.

DIKKAT! Cocuk oyun parki besige cocugun bslim filelerinin agmasina yardimci olacak
esyalariyerlestirmeyiniz. Besigi isi cihazlarina yakin yerlestirmeyiniz, ¢linkl bu plastik
ve tekstil parcalariarizalandirabilir.

DIKKAT! Cocuk oyun parki besiginizin muntazam islemesi icin isbu talimati okuyunuz
ve tam olarak uygulayiniz!

PARCALAR
1. Cocukkaryolasi -1ad.
2. Dosek -1ad.
3. Cocukoyun parkinin ikinciseviyesi -1lad.
4. Metalborular -4 ad.
5. Bebekkundaklama tablasi -lad.
6. Oyuncaklitente -1lad.
7. Canta -1lad.

COCUK OYUN PARKI BESIGIN MONTAJI

e  Cocukoyun parkibesigi cantadan ¢ikariniz.

e Ucyumusakbagibosandiriniz ve etrafinadolanik désegi uzaklastiriniz.

e Besigi yariya kadar aginiz. Ust uzun borularin birini ortasindan tutunuz ve
borunun ortasinda bulunan kilitleme mekanizmasini yukari kaldiriniz. Bu
islemde dikey borular /ayaklar/ alt ucunda hafifce bikuli olmahdir. Bu da
mekanizmanin kolay kilitlenmesini saglamaktadir. Ayni prosediri diger
borular icin de vyineleyiniz. Mekanizmalarin c¢alistiklarini denetleyiniz.
/Boruyu hafif olarak asagi bastiriniz/.

e  Cocuk oyun parki besigin alt ucunu maksimal aginiz ve dibin ortasini asag|
bastiriniz, bu durumda yan kanatlar ve dip iyice gerilmis olmali ve besik
doseme Ustlinde stabil durmalidir. Dosegi acginiz ve besigin dibine
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yerlestiriniz. Cocuk oyun parki besiginiz kullanilmaya hazirdir.

Besigin isareti ¢ocuk karyolasinda kullanilacak doésegin maksimal kalinhigini
gostermektedir.

COCUK OYUN PARKI BESIGIN iKINCi SEVIYESININ MONTAJI

e Metal borularibiribirine monte ediniz.

e Dosegibesikten uzaklastiriniz.

e Kenetler yardimi ile besigin ikinci seviyesini monte ediniz, besigin st
borularina iyice sabitlendigine emin olunuz. Dosegi ikinci seviyesine
yerlestiriniz. Kundaklama tablosunu ve oyuncakh tenteyi plastik
klipsalar vasitasiyla sabitleyiniz.

AKSESUARLARIN MONTAJI

1. Oyuncakligrifi /sapi/ monte ediniz.
Kundaklama tablasini monte ediniz.
3. Siseveaksesuarlar destegini monte ediniz.

N

Cocuk oyun parki besik kullanima hazirdir.

COCUK OYUN PARKI BESIGIN DEMONTAJI

e Dosegi uzaklastiriniz ve dibin ortasinda bulunan bandi yukari gektiriniz.
/Resim1/

e Uzunve kisa tst borularin ortasindaki mekanizmalari bastiriniz ve ,,V” harfi
seklinde katlayiniz. Litfen, dibin ortasinda bulunan bandi yukari ¢ektiriniz
ve yukari sekillerde gosterildigi gibi besigi katlayiniz.

e Cocukoyun parkibesigin ayaklarini birlikte toplayiniz.

e Dosegi besigin etrafina dolayiniz ve Sek. 3 gosterildigi gibi G¢ yapistirici ile
sikilayiniz.

e Cocukoyun parkibesigi cantaya yerlestiriniz

DIKKAT! Mekanizmanin daha kolay agilmasi igin diigmeleri bastiriniz, boruyu yukari
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kaldiriniz.
Bosandirilmamis mekanizma durumunda boruyu asagi giicle bastirmak ciddi arizaya
neden olabilir.
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HU SLEEP 'N' DREAM
HASZNALATI UTMUTATO

FONTOS! OLVASSA EL FIGYELMESEN! ORI1ZZE MEG AZ UTMUTATOT.
BIZTONSAGI ELOIRASOK

1.FIGYELEM! Ne helyezze a kisagyat nyilt lang kozelébe, h&sugarzd készilékek,
elektromos, ill. gdztiizelés( kadlyhak kozelébe.

2.FIGYELEM! Ne haszndlja az utazdagyat, amint valamelyik alkatrésze torott,
elhasznalddott vagy hianyzik. Mindig csak a gyartd daltal jévahagyott alkatrészeket
hasznaljon!

3.FIGYELEM! Ne hagyjon a kisagyban olyan targyakat, amelyekre gyermeke
felmaszhat, vagy amelyek fulladast, ill. becsip&dést okozhatnak (kotelek, fliggonyok
stb.).

4.FIGYELEM! Az utazdagy csak abban az esetben kész a haszndlatra, ha a rogzité
mechanizmusok m(ikédtetve vannak. Figyelmesen ellenérizze Gket, miel6tt
hasznalnd az utazéagyat!

5.FIGYELEM! A legalsé szint a legbiztonsagosabb, amint gyermeke egyedil képes
felallnia kisdgyban, mindig ezt az agypoziciét hasznalja.

6.FIGYELEM! A kovetkez8 utasitasok szerint valasszon matracot:

- a tavolsdg, a kivalasztott matrac teteje és az agykeret teteje k6zott minimum 500
mm kell, hogy legyen, amikor a legalsé pozicidban van az agy, és 200 mm, amikor a
legmagasabb pozicidban vanazagy!

7. Az Osszes szerelhet6 elem, mindig legyen meghuzva, a kell§ szintig. Id&szakosan
ellendrizze a csavarokat, és ha szlikséges Ujbdl hlizza meg a laza csavarokat.

8. Az esés okozta sériilés elkeriilése érdekében, ne hasznalja tobbé az utazdagyat,
amint gyermeke képes kimdaszni beldle.

9. A matrac hosszanak és szélességének, olyannak kell lennie, hogy a hézag a matrac
ésaz agy szélei kozott, ne haladja mega 30 millimétert.

EN716-1, 2:2008+A1:2013 EN12221-1,2EN71

TISZTITAS ES KARBANTARTAS

FIGYELEM! Amennyiben kint haszndlja az utazéagyat, takaritsa le a labakrdl a port,
meg a tobbi elemrdl is, mivel a por komoly sérilést okozhat a lezard
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mechanizmusban.
Tisztitas. Szikség esetén hasznaljon lagy szappant és meleg vizet. A taskat moshatja
kézzel meleg vizben, vasalds nélkil. Ne hasznaljon fehérit6szereket.

FIGYELEM! Ne hagyjon méretes targyakat az dgyban, amelyekre gyermeke felléphet és
kimaszhat az agybdl. Ne helyezze h6sugdrzé késziilékek kdzelébe az agyat, mivel a meleg
tonkretehetia mlanyag, ill. a textil elemeket.

FIGYELEM! Az On utazddgyanak helyes hasznalata és taroldsa érdekében, kérjiik,
olvassa el figyelmesen, és tartsa be, a jelen Utmutatdban leirtakat!

TARTOZEKOK

1. Utazdagy -1db.
2. Matrac -1db.
3. Gyerekagy masodik szintje -1db.
4, Fémcsovek -4db.
5. Pelenkdazd -1db.
6. Jatékhid -1db.
7. Taska -1db.

AZ UTAZOAGY OSSZESZERELESE

1. Vegye kiaz utazédgyat a hordozé taskabal.

2.Tavolitsa el amatracot az utazéagyrol, a harom tépbzar segitségével.

3. Nyissa ki félig az utazdagyat. Fogja meg kozépen, ez egyik fellil 1évé hosszu csovet és
emelje fel, amig a csé kdzepén Iévé mechanizmus le nem zar. llyenkor a fliggdleges
csovek (labak), alul legyenek kissé 6sszehajtva, mivel ez megkonnyiti a mechanizmus
lezarasat. Ismételje meg a fenti lépéseket, a tobbicsénél is, mikdzben ellenérzi helyesen
mukddnek-e amechanizmusok (6vatosan nyomjale a csévet).

4. Nyissa szét, amennyire csak lehet az utazéagy alsé részét, majd nyomja le az utazéagy
kozepét, aminek kovetkeztében az agy oldalafalai és alja kiegyenesednek, és az utazéagy
stabilan megall a padlén. Hajtsa szét a matracot és helyezze az utazéagyba. Az On
utazéagya mar készen all a hasznalatra.

Az utazéagyon lévé jel6lés, a hasznalhaté matrac maximalis vastagsagat jeloli!
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AZ UTAZOAGY MASODIK SZINTJENEK BESZERELESE

1. lllessze 0ssze a fémcsoveket.

2.Vegye kia matracot az utazdéagybdl.

3. Szerelje fel a masodik szintet, a csipeszek segitségével, majd ellenérizze, hogy jol
illeszkednek-e az utazéagy felsé csoveihez. Helyezze a matracot, az utazdagy
masodik szintjének aljara. Rogzitse a pelenkazdt a miianyag klipszek segitségével.

ATARTOZEKOK FELSZERELESE

1.Szerelje fel a jatékhidat.
2.Szerelje fel a pelenkazét.
3.Szerelje fel ajaték- és Gvegtartoét.
Az utazdagy készen all a hasznalatra.

AZ UTAZOAGY OSSZECSUKASA

1. Tavolitsa el a matracot és emelje fel az utazdagy aljat, mikozben felfelé hiuzza az
agy kozepénazsindrt,az 1. abran bemutatott médon.

2. Nyomja meg a mechanizmusokat a hosszu és révid felsé csévek kozéppontjaban,
és hajtsa 6ssze azokat V alakban. Majd hizza meg a zsindrt az 4gy kozepén és hajtsa
Ossze az dgyat, a fenti dbrakon bemutatott médon.

3.Tolja 6ssze az utazoagy labait.

4. Tekerje a matracot az utazoagy koré, a 3 tépGzar segitségével, a 3. dbran
bemutatott médon.

5.Helyezze az utazdéagyat a hordozé taskaba.

FIGYELEM!

A mechanizmus kdnnyebb felolddsdhoz, a nyomdégombok benyomdasaval
egyidejlleg emelje felfelé a csovet.

A cs6 erds lefelé nyomasa, lezart mechanizmusnal, az utazéagy komoly sériilését
okozhatja!
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RO Sleep'N'dream

Patut
INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

IMPORTANT! PASTRATI PENTRU CONSULTARI VIITOARE!
CITITI CU ATENTIE!

CERINTE DE SIGURANTA

1. Atentie! Fiti constient de riscul focului deschis si alte surse de caldura
puternica, cum ar fi aparatele electrice cu gratar, arzatoarele etc un
apropiereaimediata a patutului

2. Atentie! Nu folositi patutul daca are vreo piesa spartd, rupta sau lipsa si
folositi doar piese de rezerva aprobate de producator.

3. Atentie! Nu lasati nimic in patut sau nu puneti patutul aproape de un alt
produs care ar putea furniza un punct de sprijin sau prezenta pericol de
sufocare sau strangulare ex.sfori, cordoane storuri/perdele

4. Atentie! Patutul este gata de utilizare doar atunci cand mecanismele de
blocare sunt angajate si verificati cu atentie sa fie complet angajate inainte de
a utiliza patutul pliabil.

5. Atentie! Cea mai joasa pozitie este cea mai sigura si baza trebuie sa fie
intotdeauna utilizata in acea pozitie de indata ce bebelusul este destul de
mare sa steain picioare.

6. Atentie! Atuncicand alegetio saltea, avetiin vedere faptul ca:

- distanta intre suprafata saltelei si marginea patutului trebuie sa fie
de cel putin 500 mm atunci cand baza este in cea mai joasa pozitie si 200
mm atunci cand este in cea maifnalta pozitie!

7. Toate garniturile de asamblare trebuie sa fie intotdeauna stranse in mod
corespunzator, trebuie verificate periodic sirestranse dupa cum este nevoie.

8. Pentru a preveni vatamarea de la caderi atunci cand copilul se poate da jos
singur din patut, patutul nuva mai fi folosit pentru acel copil.

9. Lungimea si latimea vor fi in asa fel incat distanta dintre saltea si laterale si
capete sa nudepaseasca 30 mm.

EN716-1,2:2008+A1:2013 EN12221-1,2 EN71
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INTRETINERE SI GRUA
Atentie! Daca utilizati patutul in exterior, curatati toate piesele dupa fiecare utilizare.

Curatare. Pentru a curata utilizati apa cu sapun sau un detergent de curatare bland.
Spalati de mana sacul cu apad cu sapun. Nu calcati. Nuinalbiti.

Atentie! Nu puneti obiecte mari in patut care ajuta bebelusul sa sara din patut. Nu
puneti patutul langa dispozitive de incalzire deoarece acest lucru va deteriora partile

din plasticsitesatura.

Atentie! Utilizati patutul urmand aceste instructiuni!

PIESE
1. Patutlbuc
2. Saltealbuc
3. Aldoileanivelal patutului1buc
4. Tevidemetal4buc
5. Masutd de schimbat scutece 1 buc
6. Baldachincujucariilbuc
7. Saclbuc
ASAMBLAREA PATUTULUI
Scoateti patutul din sac. Scoateti salteaua care se punein jurul

patutuluiprin
dezlipirea celor trei puncte de
prindere moi.

Depliati patutul la jumatate. Prindeti partea de mijloc a tuburilor superioare lungi
si ridicati pana cand mecanismul situat in mijlocul tubului este blocat. In acelasi
timp tuburile verticale (picioarele patutului) trebuie sa fie aproape unele de altele
al capatul cel mai de jos ce asigura o blocare usoara a mecanismului.

Repetati aceeasi procedura cu restul tuburilor superioare.
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Verificati daca sistemele de blocare ale fiecaruia sunt bine blocate apasand usor in
jos partea din mijloc a tubului.

Apadsati in jos pana cand tuburile din partea inferioara sunt indreptate si blocate.
Apoi toate partile sunt indreptate si stabilizate. Depliati salteaua si puneti-o in
partea de jos a patutului. Patutul este gata de utilizare.

Marca de pe patut indica grosimea maxima a saltelei care trebuie folosita cu
patutul.

ASAMBLAREA CELUI DE-AL DOILEA NIVEL AL PATUTULUI
Montati tuburile Tmpreuna.
Scoateti salteaua.

Puneti suportul saltelei in interiorul patutului, asigurandu-va ca toate carligele
sunt agatate peste barele de deasupra. Acum puneti salteaua in interiorul
suportului. Fixati masuta pentru schimbarea scutecelor si baldachinul cu jucarii cu
clipsuri.

MONTAREAACCESORIILOR
1. Montati bara cu jucarii.
2. Montati masuta de schimbare a scutecelor.
3. Montasi tava cu accesoriu si sticla.
Patutul este gata de utilizare.

DEMONTAREA PATUTULUI

Scoateti salteaua si trageti banda din centru in sus asa cum se arata in figura
1.

Eliberati butonul de sus din centrul barelor, |dsati sa cada in V. Va rugam
trageti mai mult de banda din centru in sus, daca nu cade complet, apoi
apasati din nou asa cum se arata in figurile de mai sus.

Asigurati iesitura si impingeti toate cele patru picioare Tmpreuna.
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Strangeti in saltea si prindeti ata cum se arata in figura 3.
Puneti pachetul in sacul de carat pentru calatorie.

Atentie!

Pentru o deblocare mai usoara a mecanismului prin apdsarea butoanelor
trebuie s& ridicati tubul in sus. impingerea puternicd a tubului in jos cu
mecanismul blocat conduce la o grava deteriorare.
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